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โดยการลงนามในเอกสารนี้ ผู้เขียนทุกคนของบทความเรื่อง 
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)
ขอรับรองว่าข้อมูลในบทความนี้ถูกต้อง ไม่มีข้อมูลใดเป็นการทำซ้ำหรือดัดแปลง หรือลอกเลียน ไม่ว่าจะบางส่วนหรือทั้งหมดของข้อความ ประโยค ตาราง ภาพ หรือข้อมูลหนึ่งข้อมูลใด โดยไม่ได้รับอนุญาตเป็นลายลักษณ์อักษรจาก เจ้าของลิขสิทธิ์ ผู้เขียนและ/หรือผู้มีส่วนเกี่ยวข้องมิได้ละเมิดลิขสิทธิ์ใดๆ และขอรับรองด้วยว่าไม่มีข้อมูลหนึ่งข้อมูลใด อยู่ระหว่างการส่งไปตีพิมพ์

วารสารวิจัยระบบสาธารณสุข (วารสารฯ) มีสิทธิ์ในการเผยแพร่บทความ ผู้เขียนและ/หรือผู้มีส่วนเกี่ยวข้องยินยอมให้วารสารฯ ปรับบทความ หรือส่วนของบทความ ไม่ว่าจะเป็นการตัด ปรับ แก้ไข เพิ่มเติม ลบ เนื้อหาหรือส่วนของเนื้อหา รวมถึงข้อความที่วารสารฯ มีความเห็นว่าอาจจะมิชอบต่อกฎหมายหรือละเมิดต่อบุคคลที่สามในทางใดทางหนึ่ง ถ้าเห็นสมควร และผู้เขียนและ/หรือผู้มีส่วนเกี่ยวข้องจะแจ้งวารสารฯ ในประเด็นที่เกี่ยวข้อง รวมถึงตกลงที่จะไม่ทำซ้ำบางส่วนหรือทั้งหมดของบทความนี้ในวารสารหรือในสื่ออื่นๆ หากไม่ได้รับอนุญาตจากวารสารฯ

การลงนามในเอกสารนี้ ยังเป็นการตกลงและยืนยันด้วยว่าหลังการเผยแพร่แล้ว ลิขสิทธิ์ทั้งสิ้นเป็นของวารสารฯ

หากพบว่ามีการกระทำที่ไม่เป็นไปตามที่ได้ตกลงไว้ในเอกสารนี้ ไม่ว่าจะทั้งหมดหรือบางส่วน วารสารฯ มีสิทธิ์ที่จะปฏิเสธการเผยแพร่บทความ หรือถอนบทความออกจากวารสารฯ ในทันที 

ผู้เขียนและ/หรือผู้มีส่วนเกี่ยวข้องทุกคนให้คำมั่น ยอมรับ รับรอง และยืนยันว่าข้อความดังกล่าวข้างต้นเป็นความจริง และหากคำรับรองนี้เป็นเท็จ ไม่ว่าจะทั้งหมดหรือบางส่วน ผู้เขียนและ/หรือผู้มีส่วนเกี่ยวข้องทุกคนยินดีให้วารสารฯ ดำเนินการตามที่กองบรรณาธิการของวารสารฯ เห็นสมควร
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